

ОТЧЕТ

об участии поискового отряда «Красноармеец» в поисковой экспедиции «ВОРОНОВО-2024» (22 апреля – 11 мая 2024 года).

С 24 апреля по 8 мая 2024 года поисковый отряд «Красноармеец» в составе 5 человек принял участие в Межрегиональной поисковой экспедиции «Вороново-2024» (организатор экспедиции – Вологодское объединение поисковиков).

Поиски пропавших без вести воинов РККА проводились близ урочища Карбусель Кировского района Ленинградской области. Всего усилиями экспедиции были обнаружены, эксгумированы и подготовлены к погребению останки 85 советских бойцов и командиров, в 1941 – 1943 годах, отдавших свои жизни за Родину, за Ленинград и его жителей.

Совместно с поисковиками из Сямжи, Великого Устюга и Якутска, в болоте близ урочища Карбусель наш поисковый отряд обнаружил и эксгумировал останки 1 бойца РККА, с останками обнаружены ботинки, стрелянные гильзы и патроны ППШ-41 эмалированная кружка и алюминиевая ложка времен Первой мировой войны, отлитая по образцу классической деревянной. Останки воина были в крайне плохом состоянии и под воздействием болотистой местности (с крайне высокой обводненностью) и процесса окисления, разложились полностью. К большому сожалению, смертного медальона, именных вещей и наград при воине не было. Также, ранее, нашим отрядом в этом же болоте были обнаружены крупные обломки советского легкого танка Т-60, который был разрушен из-за детонации боекомплекта, вероятнее всего при попытке атаки немецких позиций, предположительно дата гибели танка выпадает на 1943 год. При большом количестве обломков боевой машины, разбросанных на расстоянии от 10 до нескольких сотен метров, останков экипажа обнаружено не было.

8 мая 2024 года на воинском мемориале в Новой Малуксе состоялось захоронение останков 195 бойцов и командиров РККА, обнаруженных поисковыми отрядами, работавшими в Кировском районе Ленинградской области в период весеннего этапа Вахты Памяти 2024 года. В этом захоронении принял активное участие и наш поисковый отряд «Красноармеец».

11 мая 2024 года. Поисковый отряд «Красноармеец» благополучно и в полном составе вернулся домой.

Командир поискового отряда
«Красноармеец»



Д.А. Новожилов